

Крокус Экспо-2013: презентация розы 'Морозовская'

**Дар детям от компании
«Meilland International»**

Осенью прошлого года на территории Морозовской детской городской клинической больницы был заложен благотворительный розарий (авторы — знаменитый французский ландшафтный архитектор Оливье Дамэ и Александр Уколов, президент Российского объединения роз), первый в России сад, целиком созданный за счет спонсоров, профессионалов ландшафтной индустрии.

Очень отраднo, что в России возрождаются забытые традиции благотворительности, и не случайно для создания такого розария выбрана детская больница, возведенная на средства купца I гильдии Викулы Морозова его сыновьями. По окончании строительства в 1906 г. ей присвоили имя основателя, и с тех пор она известна всей Москве как Морозовская детская больница.

На благоустроенной территории высадили розы, которые, по мнению Главного врача больницы Игоря Колтунова,

окажут положительное воздействие на эмоциональное и психологическое состояние маленьких пациентов, их родителей и медицинского персонала.

Но история на этом не закончилась. В сентябре нынешнего года в рамках выставки «Цветы Экспо-2013» в МВЦ «Крокус Экспо» состоялась презентация морозостойкой и устойчивой к болезням розы 'Морозовская', выведенной селекционерами «Meilland International». На стенде компании была представлена не роскошная с длинным стеблем и крупным бокалом роза, а цветок, по-детски бесхитростный, наивный и прелестный. Тут же, на полках, посетители выставки могли видеть посадочный материал сорта в красочной упаковке. Но главным украшением стенда, наравне с букетами 'Морозов-



кой', стали рисунки маленьких пациентов больницы, посвященные французским друзьям — селекционерам компании «Meilland International».

Роза 'Морозовская' уже высажена в розарии больницы.

Внимание! Подробный репортаж с выставки «Цветы Экспо-2013» читайте в журнале «Цветоводство» (№ 1, 2014).



IV Международная выставка цветов, растений, техники и технологий для цветоводства и ландшафтного дизайна «Цветы Экспо-2014»

пройдет в МВЦ Крокус Экспо с 17 по 19 сентября 2014 г.